

骂得凶也赚得狠! 《港囧》票房破15亿,徐峥称“无功可说”

电影《港囧》自上映以来连破华语电影16项票房纪录,近日,出品方在京为票房累计15.6亿举行庆功会,导演徐峥携主演包贝尔、杜鹃出席助阵。

电影上映票房飘红,但口碑呈现两极化,徐峥表示自己在电影上映后一直关注各方的影评,包括不少差评和差评,自己也思考哪里出了问题,“所有的人投入关注,但不是说太牛逼了,而是说恭喜。很难说清楚《港囧》是什么样的电影,高票房?成功?隐约感觉没什么功可说。”他直言当初《泰囧》是喜剧,因而受到大家的喜欢,到了《港囧》希望有突破,“我希望在商业上取得成就,又想电影可以表达情怀,在我身上混搭,既是制片人,又是导演,电影有些分裂,好像拍了两部电影,装在一起。混搭的创作心态造成这样,让观众看要宝的观众不满足。”对于观众表示《港囧》不如《泰囧》

好笑的质疑,徐峥也表示:“这部电影真的好难宣传,我们在宣传期间也努力控制观众的期待值,结果一开始观众的预期程度就比我想象的还要高。”

电影取得如此的好成绩,徐峥特别感谢了团队,同时表示电影票房只是一个指标而不是全部,盗版还让小伙伴一手动删除,气得流泪。《港囧》上映后,男主角包贝尔备受争议,徐峥认为把责任推给男主角包贝尔不公平,“负面砸向了他,他承担了太多责任,我知道他的苦衷。”包贝尔则回应称:“我不知道自己和票房有什么关系,但通过《港囧》,我的表演节奏成长了,最大的收获是认识自己,敢于面对各种声音,对待人生认真就问心无愧。我一直认为,要不是我演,可能电影票房会更高,不过饭要一口一口吃,戏要一部一部演,感谢导演徐峥像爸爸一样对我的帮助。”(凤凰)



《魔卡行动》 张馨予精通多国语言

动作喜剧大片《魔卡行动》昨日全国公映。前日,举行首映礼,主演张馨予、乔任梁、白凯南等悉数到场,监制文隽也特意从香港赶来。白凯南现场跳起骑马舞,直言跟“影帝”任达华对戏压力大。

现场曝光了终极预告片,任达华饰演的富豪李正华与白凯南饰演的杜豪金因争夺帕维亚老街的收购案针锋相对,却不知表面的商场较量背后隐藏着惊天秘密,本以为可以凭借富可敌国的财产坐收胜利果实的杜豪金,其实已身陷险境。当国际犯罪集团暗喜巨额财富得手时,乔任梁饰演的国际刑警早已螳螂捕蝉,黄雀在后。乔任梁与张馨予在片中是双双卧底在白凯南身边的神秘CP,两人都表示十分羡慕白凯南在片中浑身上下都是欧洲超一线奢侈大牌,白凯南自己却表示,虽然身穿众多名牌,但却因此连喝咖啡都要小心翼翼,结果苦不堪言,“因为我的名字是‘杜豪金’,在电影里面特别有钱,有钱到让你想象不到。”说到与任达华的对手戏时,白凯南直言跟“影帝”对戏压力很大,“我原来都是在家里有录像带的时候看任达华片子,真没想到跟他对戏,把紧张感当成了动力。片中人家也是富豪,我也是富豪,还有一些看不上他的意思。”

张馨予首次担纲电影女主角,饰演精通多国语言的富二代,因老街收购一案而被牵扯。她直言自己饰演的角色是不服输的富二代,但角色比较小清新,“妆容上也接近裸妆,性格比较倔强,一个大女生的感觉,和之前的戏有蛮大的反差。”说到与任达华的对手戏时,她也表示:“任达华大哥演我爸爸,他是非常有魅力的高富帅。但是这个女孩比较倔强,虽然家里有钱,但她就想过自己想要的生活,跑到很远去国外读书,去做自己想要的工作,赚钱给自己花。”张馨予透露曾与白凯南一起参加某节目组成“惊喜组合”当了舞伴,不过在电影里自己不待见他,每次他说什么都要翻白眼。说到角色的突破时,张馨予也坦言在电影中要用到多国语言,语言障碍成最大挑战。

(搜狐)

经典改编也原汁原味! 《史努比》“手绘风”,不搞砸观众的童年回忆

二十世纪福克斯出品的电影《史努比:花生大电影》近日在京举办了新闻发布会,导演史蒂夫·马蒂诺首度来华,分享史努比跳舞和变飞行家等精彩片段,现场还亲自画了超萌的史努比图画。采访中他透露,动画设计保留“手绘”的原汁原味,希望不搞砸观众的童年回忆。

发布会曝光了5个精彩片段,观众熟悉的花生角色查理·布朗、史努比、查理·布朗的妹妹露西等跃上大银幕,经常闹出一些搞笑“囧”事的查理·布朗在这一集中会迎来自己绽放光芒的时刻。史努比大跳斗牛舞,还天马行空地幻想出决战“红色男爵”英雄救美的故事,妹妹露西也不放过哥哥,上演搞笑举动。今年是史努比诞生65周年,大电影讲述总是闹出笑话的查理·布朗有了暗恋的“红发小女孩”,史努比也幻想能力升级变成王牌飞行员,追逐头号敌人“红色男爵”,并邂逅了梦中情人“菲菲”。导演史蒂夫直言希望电影可以与观众分享美好记忆,不要搞砸大家童年的回忆。他自己也是“亚历山大”,表示史努比肯定是把自己当作一个人,全靠动作产生幽默感。

电影出自好莱坞金牌动画团队蓝天工作室,史蒂夫·马蒂诺曾经执导过《冰川时代4》。为了能还原漫画的原汁原味,马蒂诺透露,查理的刘海和微笑的线条都拥有手绘的质感,每一个角度都单独建模,房屋也有歪歪的线条。“史努比是拥有长久历史的文化遗产,我们不能搞砸,希望可以让新一代孩子们在电影院中认识它,漫画中的角色不会改变,会以全新的形态展现美好。”

这次“史努比”首度以3D形式搬上大银幕,将于11月6日以3D、中国巨幕的版本同步全球在中国内地地上映。

(综合)

2015枣庄市 金秋汽车文化节

暨 2015中国首届电商网络模特大赛山东总决赛

主办: 枣庄日报社 时间: 10月17—18日 地址: 市中区光明广场

咨询电话: 13581129900

明日开幕

参展单位(排名不分前后)

宝骏—枣庄圣翔汽车销售服务有限公司
长城—枣庄迎宾汽车城销售服务有限公司
启辰—枣庄天通汽车销售服务有限公司
江淮—枣庄鑫诚汽车销售服务有限公司
力帆—枣庄久顺汽车销售有限公司
凯翼—枣庄市华通汽车销售服务有限公司

雪佛兰—枣庄金通汽车销售服务有限公司
菲亚特—枣庄泰和汽车销售服务有限公司
上海大众—枣庄市众致汽车销售服务有限公司
北京现代—枣庄市凯顺汽车销售服务有限公司
东风标致—枣庄荣狮汽车销售有限公司
东风日产—枣庄远方汽车销售服务有限公司

广汽本田—广汽本田汽车嘉祺特约销售服务
一汽—大众—枣庄永明汽车销售服务有限公司
长安汽车—枣庄市长安汽车销售有限公司
东风悦达起亚—枣庄征骋汽车销售服务有限公司
广汽丰田—山东永正汽车销售服务有限公司

支持媒体: 枣庄日报、枣庄晚报、枣庄新闻网、枣庄新视听、信息周刊、枣庄房产网、枣庄城市在线网